

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200, Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004, fax,0257/464130
E-mail: secretariat@primariacurtici.ro



MINUTA Nr.11/29.03.2024

Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 29.03.2024, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Oraganizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.78 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.79 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.80 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.81 privind aprobarea situațiilor financiare la data de 31.12.2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.82 privind acordarea unui mandat special reprezentantului orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad să voteze aprobarea retragerii UAT Oraș Chișineu-Criș din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.83 privind aprobarea încheierii Actului Adițional nr.2 la Contractul de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separate din județul Arad ZONA 1 nr. 1440/23.03.2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.84 privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna FEBRUARIE 2024, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.85 privind aprobarea încheierii și semnării Contractului de delegare a gestiunii (operarea stație de compostare în Tunel Arad) unor activități componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică cu operatorul FCC Environment Romania S.R.L. ca urmare a procedurii de negociere fără publicarea unui anunț de participare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.86 privind aprobarea propunerii calificativului la evaluarea performanțelor profesionale pentru Secretarul general al Orașului Curtici, pe anul 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.87 privind aprobarea documentației cadastrale de alipire a unor imobile terenuri ce aparțin Statului Român, CF nr.312368 Curtici și CF nr.312061 Curtici situate în intravilanul orașului Curtici, județul Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.88 privind aprobarea Acordului de cooperare între Orașul Curtici, județul Arad și comuna Țințăreni, raionul Anenii Noi din Republica Moldova, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.89 privind constatarea apartenenței unor terenuri la domeniul privat al orașului Curtici, județul Arad, CF nr.308881 Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.90 privind constatarea apartenenței unor terenuri la domeniul privat al orașului Curtici, județul Arad, CF nr.308901 Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.91 privind constatarea apartenenței unor terenuri la domeniul privat al orașului Curtici, județul Arad, CF.nr.308904 Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.92 privind aprobarea convenției de colaborare dintre D.A.S. Curtici și A.N.S.R.- Filiala Arad privind asigurarea serviciilor de interpretariat în limbajul mimico-gestual persoanelor cu handicap auditiv, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.93 privind însușirea documentației tehnice pentru rectificarea suprafeței imobilului înscris în CF nr.301611 situat în oraș Curtici, str.Revoluției nr.37, în scopul actualizării suprafeței din actul de proprietate conform suprafeței rezultate din măsurători, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.94 privind achiziționarea de către Orașul Curtici a imobilului teren înscris în CF nr.301321 Curtici în vederea realizării continuității și amenajării unui drum de acces la parcelele adiacente, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și cu 1 vot "abținere", al.dnei.cs.Mocuța Liana aflată în incompatibilitate, din cei 15 consilieri prezenti.

DIVERSE: -dl.președinte de ședință dă cuvântul dlui.cs.Ciumedean Gheorghe care comunică faptul că a primit un răspuns scris la solicitarea sa către Clubul Sportiv "Frontiera 2004", de la dl.Grec Sorin, dar solicită totodată prezența acestuia la următoarea ședință de consiliul local, pentru discuții diverse.

-dl.Ciumedean Gheorghe, în continuare ridică problema meniului copiilor de la școală, care după părerea unor părinți este inadecvat. Dl.Primar comunică faptul că problema meniului este gestionată de conducerea Liceului, acesta fiind la avizierul din școală publicat pentru fiecare zi.

-dl.Ciumedean Gheorghe, întreabă dacă centrul de zi pentru Vârștnici are personal angajat, în ce număr și dacă sunt remunerați. Dl.Primar îi răspunde că sunt angajați, iar salariile sunt publice și postate pe site-ul primăriei.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Balaș Florin-Ionel, declară închise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data de 29.03.2024.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

Președinte de ședință,
Balaș Florin-Ionel

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr.Nagy Ioan